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Ata da 21ª reunião ordinária do 2º período legislativo da 33ª 

legislatura da Câmara Municipal de Salinópolis, realizada no 

dia 08/08/2019. 

 

 

Aos 08 dias do mês de Agosto de 2019, nesta Cidade de Salinópolis, no prédio da 

Câmara Municipal, Palácio Manoel Pedro de Castro, situado na Avenida Beira 

Mar nº 1117, precisamente às 19:00 horas e 35 minutos, o Presidente iniciou à 

sessão pedindo ao 1º Secretário fazer a chamada dos nobres Vereadores (a) de 

acordo com o livro de presença estavam presentes 10 Vereadores (a) que compõe 

o Parlamento Municipal, faltas justificadas dos Vereadores (a):  Wagner, 

Rodrigo, Lourdes. Na ora do expediente foi feita leitura de correspondência 

recebida do Ministério Público de Salinópolis, versa no documento arquivamento 

de processo. Logo após o Presidente passou para o grande expediente. Fez 

uso da palavra o Vereador José Bezerra, apresenta requerimento a Deputada 

Estadual Paula Gomes, interceder ao órgão competente a Cosanpa, reforma do 

bombeamento da água do Bairro São José. Vereador Francisco Machado, 

indica moção verbal, de reconhecimento aos atletas Ricardo Miranda de Souza, 

1º lugar, Marcio da Silva Gomes, 2º lugar, Evandro Monteiro dos Santos, 5º 

lugar. A seguir o Presidente franqueou a palavra aos senhores Vereadores 

para fazerem suas colocações sobre os requerimentos apresentados pelos 

demais Vereadores. Ninguém se pronunciou, depois franqueou a palavra aos 

senhores Vereadores: Fez uso da palavra o Vereador Carlão, reforçando a 

moção apresentado pelo Vereador Machado, fiquei sabendo aqui da premiação 

dos atletas do nosso Município, uma premiação simbólica porque no ano anterior 

houve até moto, e os organizadores do evento não reconhecer esses atletas mais o 

Município poderia fazer algo para compensar a dedicação de cada um, também 

parabenizo a nossa volta a este Poder Legislativo nesse 2º período legislativo. 

Usou da palavra o Vereador Rocha Netto, falando sobre a correspondência 

vindo do Ministério Público, me surpreende do mesmo pedir arquivamento da 

denúncia feita pelo Sr. Ricardo, onde aponta falhas em todos os bancos daqui do 

nosso Município, o que esperar do Ministério Público de Salinópolis, é isso 

mesmo, percebo quer todas as vezes que o cidadão comum ousa em denunciar 

qualquer entidade de Salinas, as decisões tomadas pelo Ministério Público tem 

sido em prol das entidades, do Poder Público, nunca em prol do cidadão, nobre 

Presidente e Vereadores, o atendimento na Caixa Econômica, em que recebemos 

é de péssima qualidade é o pior Banco que existe em Salinas sempre falta 

dinheiro nos caixas eletrônico, outra situação particular  estive no Rio de Janeiro, 

fui no caixa eletrônica a mensagem que dizia que o meu cartão não podia ser lido, 
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a nossa conta salário daqui deste Poder não pode gerar custos ao correntistas. 

Também questionado aqui sobre a premiação dos atletas será porque são 

minhocas da terra, valoriza-se o que vem de fora, isso é comum no Município 

exemplo na Prefeitura em dizer que não existe funcionários qualificados no 

Município para exercer qualquer função, mais se contratam pessoas de outros 

Municípios, isso na gestão do Di Gomes, Vagner, Paulo Henrique, e tem filhos 

de Salinas formados mais estão desempregados isso é lamentável. Ficou grato 

com a compreensão dos nobres pares durante esses meses que esteve ausente das 

reuniões. Pede a palavra o Vereador Machado, parabenizando o Prefeito Paulo 

Henrique pela iniciativa que teve em fazer o IPTU PREMIADO, uma forma de 

incentivar a população pagar seus impostos para alegria de todos a sorteada com 

o automóvel foi uma moradora daqui de Salinópolis, reforço as palavras do 

Vereador Rocha Netto, sobre a situação dos bancos é uma situação que são 

enfrentados em todos com a falta de dinheiros nos finais de semana em pleno 

veraneio a desculpa que dão não são as mesmas empresas que abastecem o caixa 

que fica dentro do banco, já chamamos aqui os gerentes de todos os bancos 

apenas que veio foi o gerente da Caixa Econômica. Usou da palavra o Vereador 

Márcio, dizer que uma senhora limpa a praia e manguezais a mesma tem um 

projeto e cobra sobre a limpeza da praia, fui cobrar do veranista que não sujassem 

a praia mais o mesmo disse-me se eu pago dois pedágio a obrigação da Prefeitura 

é de limpar a praia eu disse não estar enganado, mais na minha opinião que seja 

proibido gente de fora vir sujar a praia, tem que haver uma força tarefa cobrando 

limpeza, isso funciona em outras praias como não pode funcionar aqui. Pede 

aparte o Vereador  Carlão, disse que o Vereador tocou em dois assuntos, nós 

Salinopolitanos não sabemos de quanto o Município arrecada na entrada daqueles 

ônibus na Vila do Alto Pindorama, pagam pra entrar e esse recurso poderia ter 

um  trabalho voltado a praia da atalaia, porque nos últimos domingos se pegasse 

uma caneta com um pedaço de papel não conseguiria notar quantos ônibus 

vieram para a praia da Atalaia, infelizmente se essa casa mandar um oficio 

pedindo para o Executivo a relação de quanto o Município arrecada sobre a 

cobrança desse pedágio não vamos ser in formado. Quanto as barracas da atalaia 

sempre o Poder Público foi omisso já era pra ser responsabilizado cada 

proprietário de barraca pelos seus lixos. Pede aparte o Vereador Rocha Netto, 

novamente fala que ação do Ministério Público de Salinas, é uma ação 

contaminada quando se fala em relação ao cidadão ou quando se trata contra o 

Poder Público Municipal, denunciei isso ao Ministério Público, entregando 

provas filmagens e na gestão do Vereador Carlão, pedi se existia alguma Lei 

Municipal sobre essa cobrança de pedágio, o qual informou que não tem 

nenhuma lei sobre pedágio até porque se existir é inconstitucional, outra questão 

já pegaram o recibo que é dado aos motoristas, é um cartão na próxima sessão 

trarei pra mostrar aqui na Câmara posso dizer que esse recurso não entra não é 

contabilizado nos cofres da Prefeitura do Município, esse dinheiro é repartido 
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entre quem recebe e as autoridades que estão envolvidos tenho certeza disso 

absoluta foi denunciado é o Ministério Público não tomou providência. Estou 

comunicando aos nobres Vereadores, semana que vem estou indo a Corregedoria 

do Ministério Público, pra denunciar os promotores públicos que trabalham no 

Município de Salinópolis por não estarem tomando as devidas providencias nas 

denúncias que os Vereadores ou cidadãos comuns estão travando dentro do 

Município. Pede a palavra o Vereador Tonhão, dizer a questão dos bancos isso 

vem de muitos anos é lamentável de ver como os bancos vem prestando os seus 

serviços, a cidade é turística aos sábados e domingos os bancos não tem dinheiro 

temos que tomar as providencias. Sobre a praia da atalaia a estadia é mais cara de 

todas as praias que existem em vários estados, em relação a esses ônibus que são 

cobrados não sei se é certo ou não tem que rever mais tenho certeza que o 

dinheiro é aplicado na limpeza da praia da atalaia. Fez uso da palavra o 

Vereador Marcelo Maia, falar sobre orçamento municipal o Município de 

Salinópolis, tem 12 secretarias, verba de gabinete isso cada Município tem 

quando esse orçamento é direcionado para construir, reformar, ampliar e zelar 

pelo patrimônio público só tem a ganhar o Município, participo dessa gestão 

como colaborador dando sugestão em todas vilas do nosso Município. Quando se 

fala da atalaia, na gestão do governo Jatene, participando de uma reunião tinha 

madeira pra padronizar mais de trinta barracas da praia da atalaia com certeza 

essa madeira ainda existe e o Governo Helder irá dá continuidade, hoje ele está 

investindo nas escolas, sobre as premiações dos atletas o Município tem dinheiro 

pra isso tem tudo isso no orçamento. Outra situação temos que fazer uma 

comissão de Vereadores ir verificar sobre a construção da valle, porque estão 

entrando por atrás do estacionamento dos ônibus. Usou da palavra o Vereador 

José Bezerra, dizendo que esse ano no período das férias tinha ônibus somente 

daqui de Salinas, em nome deles estou pedindo ao Prefeito Paulo Henrique, 

agradecendo por não ter entrado carro de fora, queria também dizer, tem que ser 

organizado o transporte dos ônibus que vai pra atalaia, como fazer pra pagar meia 

passagem para os estudantes, professores etc. A seguir o Presidente passou 

para 1ª parte, não tendo ata para ser aprovada, passou para a 2ª parte: não tendo 

matéria para ser discutida, usou da palavra, falou-se a premiação dos atletas da 

corrida do sal os do nosso Município, não mereciam receber um estojo com um 

sache de café. Sobre o IPTU premiado parabenizo todos os senhores Vereadores 

por terem aprovado esse projeto do Executivo, dando incentivo a população 

pagar o seu ITPU. Quanto o caso da praia uns tempo atrás teve um TAC do 

Ministério Público e outros órgãos do Governo do Estado, solicitaram que cada 

barraca tivesse seu depósito de lixo, mais quando se fala em gastos os 

barraqueiros dizem que não podem. Depois agradeceu a presença de todos, 

encerrando a reunião marcando a próxima para o dia 14 de agosto no horário 

regimental. E para constar José de Souza Bezerra, 1º Secretário lavrou a presente 
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ata, depois de aprovada será assinada pelos Vereadores presentes. Palácio Manoel 

Pedro de Castro, 08 de agosto de 2019.   
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lar das pessoas repetitivo            

 

 

Depois o Presidente passou para 1ª parte,  

 

 

 

 

Na segunda parte,  

 

Em seguida agradeceu a presença dos Vereadores (a) e da comunidade presentes nesta 

reunião, encerrando a sessão marcando a próxima para o dia 30 de maio no horário 

regimental. E para constar José de Souza Bezerra, 1º Secretário lavrou a presente ata 

depois de aprovada será assinada pelos vereadores presentes. Palácio Manoel Pedro de 

Castro, 16/05/2019. 
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